

## Р І Ш Е Н Н Я

### КОЛЕГІЇ МІНІСТЕРСТВА МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

"10" липня 2015 року

№ 4-1/9.1/15

Про стан виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Коаліційної угоди, Стратегії сталого розвитку "Україна – 2020" у 2015 році, шляхи поглиблення реформ у молодіжній сфері, сфері фізичної культури і спорту

Заслухавши інформацію Міністра молоді та спорту Жданова І. О. про стан виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Коаліційної угоди, Стратегії сталого розвитку "Україна – 2020" у 2015 році, шляхи поглиблення реформ у молодіжній сфері, сфері фізичної культури і спорту

#### КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Взяти до відома інформацію Міністра молоді та спорту Жданова І. О. "Про стан виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Коаліційної угоди, Стратегії сталого розвитку "Україна – 2020" у 2015 році, шляхи поглиблення реформ у молодіжній сфері, сфері фізичної культури і спорту".

2. Визнати роботу Міністерства молоді та спорту України з питань реформування молодіжної сфери, сфери фізичної культури і спорту як таку, що відповідає вимогам Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Коаліційної угоди, Стратегії сталого розвитку "Україна – 2020".

3. Департаменту олімпійського спорту, структурним підрозділам Мінмолодьспорту (в межах компетенції) дотримуватися термінів виконання Протокольного рішення Організаційного комітету з підготовки та участі спортсменів України в Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, Всесвітніх універсіадах, чемпіонатах світу та Європи за підсумкам засідання 26 травня 2015 року та здійснювати його постійний моніторинг – відповідно до визначених термінів.

4. Департаменту олімпійського спорту, юридичному управлінню у взаємодії з Міністерством освіти і науки України ініціювати внесення змін до законодавчих та нормативно-правових актів, що регулюють діяльність спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю - вересень 2015 року.

5. Юридичному управлінню, департаменту олімпійського спорту, департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту, фінансово-економічному управлінню, відділу інвестицій та розвитку спортивної інфраструктури опрацювати пропозиції Робочої групи з підготовки проекту Закону України "Про меценатство у спорті", структурних підрозділів Мінмолодьспорту та внести на розгляд Уряду – до 30 грудня 2015 року.

6. Департаменту олімпійського спорту, фінансово-економічному управлінню, опрацювати питання щодо утворення Фонду підтримки спорту при Президентові України – до 25 липня 2015 року.

7. Фінансово-економічному управлінню, департаменту олімпійського спорту здійснювати постійний моніторинг використання субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на часткове фінансування дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які до 2015 року отримували підтримку з Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності – липень 2015, січень 2016 року.

8. Департаменту олімпійського спорту, департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту, Українському центру з фізичної культури і спорту інвалідів "Інваспорт" за поданням структурних підрозділів молоді та спорту обласних, Київської міської державних адміністрацій здійснити моніторинг виконання Державного соціального стандарту у сфері фізичної культури і спорту – до 25 серпня 2015 року.

9. Юридичному управлінню, департаменту олімпійського спорту, департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту забезпечити супровід у Верховній Раді України проекту Закону України "Про внесення змін до статті 40 Закону України "Про фізичну культуру і спорт" – до 30 грудня 2015 року.

10. Департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту:

продовжити роботу з розроблення Національної стратегії з оздоровчої рухової активності до 2025 року – вересень 2015 року;

підготувати проект постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 "Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти" (у частині

доповнення переліку самостійною галуззю знань "28 Фізична культура і спорт" з відповідними спеціальностями) – серпень – вересень 2015 року;

підготувати проект постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 березня 2014 року № 65 "Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету" (у частині надання дозволу керівникам вищих навчальних закладів здійснювати видатки на службові відрядження науково-педагогічних та наукових працівників, студентів, аспірантів і докторантів за кордон для підготовки та участі збірних команд України у Всесвітніх Універсіадах, наукових заходах (конгресах, конференціях, семінарах тощо) зі спортивної проблематики за рахунок коштів спеціального фонду державного бюджету і за умови відсутності у вищого навчального закладу кредиторської заборгованості із заробітної плати, інших соціальних виплат, в тому числі стипендій, а також за комунальні послуги та енергоносії) – вересень 2015 року.

11. Фінансово – економічному управлінню, Українському центру з фізичної культури і спорту інвалідів "Інваспорт":

при підготовці проекту Закону України "Про Державний бюджет України на 2016 рік" за обґрунтованим поданням Національного комітету спорту інвалідів України передбачити збільшення видатків на заходи з фізкультурно-спортивної реабілітації інвалідів за бюджетною програмою КПКВК 3401110 "Розвиток спорту інвалідів та їх фізкультурно-спортивна реабілітація", в тому числі учасників антитерористичної операції, які отримали інвалідність – під час підготовки бюджетного запиту на 2016 рік;

підготувати проект акту Кабінету Міністрів України щодо перерозподілу деяких видатків державного бюджету, передбачених Мінмолодьспорту на 2015 рік для забезпечення у поточному році спортивним обладнанням та інвентарем довгострокового користування спортсменів – інвалідів, враховуючи обсяги видатків, що скорочуються Міністерству молоді та спорту для необхідності збільшення фінансування обороноздатності держави – серпень 2015 року.

12. Департаменту молодіжної політики, розпочати роботу щодо підготовки Державної цільової соціальної програми "Молодь України" на 2016-2020 роки" - вересень 2015 року.

13. Відділу національно-патріотичного виховання порушити клопотання перед Кабінетом Міністрів України про першочерговий розгляд проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про утворення міжвідомчої комісії з питань національно-патріотичного виховання" з метою забезпечення координації дій органів виконавчої влади з питань національно-патріотичного виховання - до 15 липня 2015 року.

14. Відділу національно-патріотичного виховання продовжити роботу щодо:

розроблення проекту Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016–2020 роки - до 01 жовтня 2015 року;

внесення змін до Концепції допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді - до 30 листопада 2015 року;

проведення всеукраїнських акцій, спрямованих на підтримку ініціатив молоді щодо виховання патріотизму - до 30 грудня 2015 року;

надання сприяння всеукраїнським молодіжним громадським організаціям у підготовці і проведенні патріотично-спортивних ігор, зокрема Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура") - до 30 грудня 2015 року.

15. Структурним підрозділам молоді та спорту обласних, Київської міської державних адміністрацій з метою налагодження ефективної співпраці щодо питань, пов'язаних з національно-патріотичним вихованням:

визначити посадову особу, яка відповідатиме за координацію зазначеного напрямку, та надати відповідну інформацію Міністерству молоді та спорту України - липень 2015 року;

звертати увагу на безумовне виконання рішення колегії Міністерства молоді та спорту України від 08 червня 2015 року № 2-2/3/15 "Про Концепцію Державної цільової соціальної програми "Молодь України" на 2016-2020 роки та національно-патріотичне виховання як пріоритетну складову реалізації державної політики" – постійно.

16. Голові робочої групи з питань європейської інтеграції та імплементації Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, заступнику Міністра з питань європейської інтеграції М. П. Мовчану, продовжити роботу з координації діяльності Міністерства у сфері європейської інтеграції. Усім іншим членам робочої групи продовжити роботу з імплементації плану заходів Міністерства молоді та спорту України з виконання Плану заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014-2017 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2014 року № 847 - постійно.

17. Відділу міжнародного співробітництва та європейської інтеграції продовжити роботу з проведення тренінгів/семінарів з питань європейської інтеграції та міжнародного співробітництва для структурних підрозділів молоді та спорту обласних державних адміністрацій, представників молодіжних організацій та громадянського суспільства, федерацій з видів спорту та фізкультурно-спортивних товариств - протягом 2015 року.

18. Заступникам Міністра, керівникам структурних підрозділів Міністерства молоді та спорту України забезпечити підготовку матеріалів до звіту Міністра у Верховній Раді України, запланованого на вересень 2015 року, стосовно підсумків роботи розширеного засідання колегії Мінмолодьспорту, з урахуванням пропозицій та зауважень, висловлених Прем'єр-міністром України А. П. Яценюком – до 10 серпня 2015 року.

19. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників Міністра відповідно до розподілу обов'язків.

Голова колегії,  
Міністр молоді та спорту України



І. О. Жданов